Scouts et Guides de France

Compte rendu de la réunion de comité de groupe du samedi 12 mai 2007

Adressé à tous les parents, à la maîtrise

Présents : Claire et Christophe Millieras


     Thierry Pays


     Emmanuelle Delorme


     Catherine Jamey


     Marie Pélissier


     Cécile Poutignat


     Benoit Tailhandier

1. Point financier

a) calendriers. Le bénéfice net se monte à 1843 euros ce qui est un excellent résultat. Bravo à tous !

b) soirée Epiphanie. L’opération, qui n’a pas vocation à « ramener de l’argent », se solde avec un excédent de 30 euros.

c) Subvention de la mairie d’Ambert : 3100 euros

Compte tenu de ces bons chiffres, envisager des investissements, notamment achat de matériel de cuisine pour les camps, douches solaires... et une réduction des prix des camps. 

2. Avenir du Groupe

- chefs de Groupe : Gilles et Claudie Clément ont accepté de prendre la direction du Groupe à compter de septembre 07. Ils deviendront donc « chefs de groupe local » à la place de Claire et Christophe Millieras

- Maîtrise : Nous remercions tous les chefs qui ne comptent pas leur temps et leur énergie pour faire vivre de bons moments aux enfants. Néanmoins, pour l’an prochain se pose un GROS PROBLEME de RENOUVELLEMENT puisque 10 des 15 chefs actuels arrêteront en septembre. Il faut que TOUS, et particulièrement les PARENTS se sentent concernés et mobilisés par cette situation. Que chacun réfléchisse : qui dans son entourage pourrait être chef ? N’hésitez pas à en parler autour de vous. (Pour être chef il faut entrer dans la tranche d’âge 18-25 ans environ.)

Il en va de l’avenir des unités et donc du maintien des activités de scoutisme de vos enfants. Contact : Claire Millieras.
3. Week-end de rentrée Groupe

Noter dès à présent les dates des 15 et 16 septembre 2007. A l’image de celui organisé aux Versades il y a 2 ans, il s’agira d’un week-end campé, ouvert à tous les jeunes et aussi à ceux qui ne connaissent pas le mouvement. Parlez-en autour de vous. Une information plus précise sera diffusée fin Août sur le sujet avec appel aux bonnes volontés dont on aura besoin pour assurer l’organisation du week-end.

4. Journée Portes Ouvertes

Une journée portes ouvertes pour toutes les unités au centre Saint Jean sera aussi organisée, probablement à l’occasion de la reprise des activités, après le week-end de rentrée, soit le samedi 22 septembre. Contact organisation : Marie Pélissier.

5. Journée du 30 juin 2007

Pas de traditionnel méchoui cette année mais une journée de marche en famille, à l’occasion des100 ans du mouvement scout français. Cette journée sera ouverte aux « anciens », aux « actuels », aux sympathisants, aux curieux, bref, à tous. Probablement un départ vers 9h30 pour une arrivée vers 17h. Pique-nique tiré du sac. Grande marche doublée d’un jeu de piste (simple), ce qu’apprécient toujours les plus jeunes. Nous nous retrouverons ensuite à l’église St jean pour animer la messe de 18h30.
Pour action : Claire et Christophe pour constitution de l’équipe d’organisation



    Jacques Grandjanny pour contacter le père Pascal Thomas



    Catherine Jamey pour communiqué de presse

Une invitation à cette journée sera diffusée dans les prochains jours.

6. Site Internet.

Le groupe d’Ambert est doté d’un site (un grand merci à Guillaume Chanteloube !) dont les coordonnées sont : http://scouts.guich.fr
Vous y trouvez entre autres, par unité, des infos, des images (par exemple, photos des weeks-ends, des sorties..)...La maîtrise y diffuse des informations à destination des jeunes et des parents. Elle y trouve des informations pour la gestion des unités etc...

Ce site est un outil pratique, simple et efficace. Utilisez-le !!

7. Travaux

a) extérieurs : La réfection des toits, de la maçonnerie et de tous les zincs devraient être faite avant la fin de l’année grâce à l’aide financière de Plastelec, Tresse Industrie, Omerin et de notre propriétaire, l’Association Diocésaine de Pastorale. Un grand merci à Jean Paul Chanteloube qui coordonne le tout.

b) intérieurs : Il faut relancer au plus vite une équipe pour prendre en charge l’organisation des travaux d’entretien des locaux (murs, vitres cassées, débarras..) action : Thierry Pays et Christophe Millieras. Certains locaux sont très abîmés (local Louveteaux, et grande pièce du rez-de-chaussée notamment.)
REMARQUE. Il est demandé aux chefs de veiller à ce que leur local soit rangé à la fin de chaque activité et que les parties communes (cuisine et WC notamment) le soient également. 

8. Retour des camps

 Il est rappelé qu’il faut ranger le matériel dès le retour du camp, jeter ou donner tout ce qui est alimentaire  et ne laisser aucune nourriture dans la cave car il y a des rats... Merci aux chefs de prévoir avant le camp l’aide de parents, si elle est nécessaire, pour assurer ces rangements.

Fait le 15 mai 2007
